

经济

上半年中国经常账户顺差1691亿美元

国家外汇管理局5日发布的2022年二季度及上半年国际收支平衡表初步数据显示,2022年上半年,我国经常账户顺差1691亿美元,与同期国内生产总值(GDP)之比为1.9%,继续处于合理均衡区间。

国家外汇管理局副局长、新闻发言人王春英表示,2022年上半年,我国货物贸易进出口呈现较强的韧性。我国国际收支口径的货物贸易顺差3207亿美元,增长36%,为历年同期最高值。其中,货物贸易出口16437亿美元,同比增长13%;进口13230亿美元,同比增长8%。

2022年上半年,服务贸易逆差378亿美元,同比下降30%。其中,电信、计算机和信息服务顺差91亿美元,同比增长1.2倍。

据新华社

两协会对月饼过度包装进行监督

中国消费者协会与中国焙烤食品糖制品工业协会将在中秋节前联合对月饼过度包装情况进行消费监督,倡导月饼产品回归食品本身属性和简约适度包装的理念。

本次中消协和中焙糖协联合开展的消费监督工作,将按照强制性国家标准《GB23350-2021》《限制商品过度包装要求食品和化妆品》及其第1号修改单的要求,并兼顾过渡期“双标并行”对月饼的过度包装情况进行监督,包括对混装套装礼盒的监督。

为扩大该项消费监督工作范围,中消协将发动分布于全国的中消协消费维权志愿者队伍,依照相关国家标准,在节日期间结合自己的日常生活进行监督。志愿者在中秋节前对网上、实体店铺销售的月饼,采取有针对性地浏览比较和随手拍等方式,及时发现、汇总可能存在过度包装月饼和组合产品搭售行为。同时,中消协还委托专业机构开展“扫网”行动,进行覆盖性调查,及时收集线索、发现案例,并于调查结束后面向社会公布调查结果。

中消协负责人表示,食品是用来吃的,过度包装偏离了食品的本源,又增加了老百姓的负担。此次调查监督工作,旨在引导企业不应再耗时费力把心思花在精心包装的“面子”上,应该在提升产品品质、花样和口味等“里子”上用心思、下功夫、求突破。同时引导消费者在走亲访友时,自觉选择简约适度的包装产品,拒绝为过度包装买单。对发现的违反强制性国家标准的问题线索,请发送至邮箱ccajdb@163.com。

据中国消费者协会网站

人物

97岁马哈蒂尔宣称参与下届大选

马来西亚前总理马哈蒂尔8月4日宣布,他组建了一个新的马来族群政党联盟“祖国运动”。马哈蒂尔宣称,他组建的马来族群联合阵线要在即将到来的下一届全国大选中竞逐120个国会议席,以“推翻现有政府”。

据马来西亚《东方日报》报道,“祖国运动”的参与政党包括祖国斗士党、泛马伊斯兰阵线、土著权威党和印度裔穆斯林国民联盟政党。除马哈蒂尔创办的祖国斗士党外,其他三个成员政党没有任何国会和州议会议席。

马哈蒂尔强调,这一场新的“马来族群政治运动”中的参与者还将包括非政府组织、学者和个人。他说,这一新政治联盟的主要任务是“解决马来族群的贫困问题”。“祖国运动”只限马来族群和穆斯林参与。马哈蒂尔4日宣布成立“祖国运动”时还说,他的政治目标就是对抗主要执政党“马来民族统一阵线”(简称“巫统”)。

马哈蒂尔今年已97岁,曾分别以巫统领导人和土著团结党领导人的身份担任马来西亚第四任(1981年至2003年)、第七任总理(2018年至2020年)。2018年大选期间,不满巫统腐败丑闻的马哈蒂尔以土著团结党领袖身份加入反对党联盟——希望联盟,帮助后者取得全国大选胜利,使巫统61年来首次失去执政地位。在2020年2月底爆发的“喜来登行动”事件中,土著团结党与其他希望联盟成员党关系破裂,导致马哈蒂尔领导的政府垮台。

根据规定,下一届马来西亚全国大选应于明年9月举行。但《星报》刊文指出,马来西亚近来的政坛动向显示,全国大选可能于未来数月内就提前举行。目前,土著团结党和巫统等马来族群政党共同参与现任政府,分享权力,但两大马来族群政党之间的关系非常不稳定。

据澎湃新闻

科技

我可重复使用试验航天器发射成功

记者从有关部门获悉,2022年8月5日,我国在酒泉卫星发射中心,运用长征二号F运载火箭,成功发射一型可重复使用的试验航天器,这是长征二号F运载火箭第18次执行发射任务。

试验航天器将在轨运行一段时间后,返回国内预定着陆场,在此期间,将按计划开展可重复使用和在轨服务技术验证,为和平利用太空提供技术支撑。

据人民日报客户端

国际

被控贩毒,美国女篮名将在俄获刑

俄罗斯一家法院4日以贩毒罪名判处美国知名篮球女运动员布兰妮·格里纳9年监禁。

格里纳一案牵动美国政府高层。美俄两国试图讨论“换囚”事宜。

法院4日裁定格里纳持有和走私毒品罪名成立,判处9年监禁并处罚金100万卢布(约合1.7万美元)。判决结果略低于检方请求的9年半监禁。辩方律师请求法官判她无罪。

格里纳现年31岁,非洲裔,美国女子职业篮球联赛(WNBA)知名中锋,2016年和2021年随美国女子篮球队参加奥运会并获得金牌。今年2月17日,她从美国飞抵莫斯科,准备代表一个俄罗斯女子篮球俱乐部参加俄罗斯国内比赛,在机场被查出行李中有电子烟,内装大麻油,在俄罗斯属违禁品。格里纳的律师打算上诉。

美国总统拜登4日发表声明,称格里纳被定罪和判刑不可接受,呼吁俄方立即放人,表示自己将继续争取格里纳和另一名被关押在俄罗斯的美国人,前海军陆战队员保罗·惠兰获释。惠兰2018年12月在莫斯科一家酒店被逮捕,2020年被法院以间谍罪名判处16年监禁。

据新华社

称校园枪案是骗局,判赔410万美元

10年前震惊全美的桑迪胡克小学枪击案造成20名儿童、6名教职员丧生,给亲属带来难以治愈的创伤。一名以散播阴谋论出名的极右翼人士却公开声称这起惨剧是控枪团体和主流媒体导演的“骗局”,被一名遇难学生的家长告上法庭。得克萨斯州首府奥斯汀一个12人陪审团经过两周审理,于8月4日裁定,亚历克斯·琼斯造谣诽谤对原告造成精神伤害,须向原告支付补偿性赔偿金至少410万美元。陪审团定于5日开始审议是否支持原告的最高7500万美元惩罚性赔偿金诉求。

原告是一对父母,他们的孩子杰西·刘易斯2012年12月14日在桑迪胡克小学遭枪杀,年仅6岁。据原告陈述,琼斯的拥趸受他影响,认定原告编造有关儿子遇害的谎言,多年来不断骚扰他们,甚至发送死亡威胁,使他们生活在“噩梦”中,琼斯却借此获利。

琼斯1999年创办阴谋论网络平台“信息战网站”,他与同伙利用这一平台传播各类“阴谋论”,包括声称2001年“9·11”恐怖袭击和桑迪胡克小学枪击案等重大事件为“骗局”。琼斯本人多次因此吃官司。

据新华社

古天乐圆梦之作:硬核科技+传统文化

科幻大片《明日战记》公映

快讯(记者 王子扬)如果中国电影人去拍一部机甲硬科幻大片,将是怎样的画风?8月5日,由吴炫辉执导,古天乐担任总监制,古天乐、刘青云、刘嘉玲领衔主演的《明日战记》正式公映。

作为国产电影中的稀见类型,高燃的动作画面、精良的特效场景,与传统文化的融合出现,可以看作中国电影工业一次有益创新的勇敢尝试,为电影市场带来了一抹属于中国科幻的亮色。

在《明日战记》的故事中,未来世界环境不断恶化,一颗陨石坠落地球,并带来杀伤力极强的外星生物。面对突如其来的巨变,古天乐饰演的泰来率领未来战士整装待发,全力抵御。

除了刺激的机械美学吸引眼球,《明日战记》中也不乏展现独特

影片中陆续登场的人类机甲军备最为引人注目:空中战舰、护卫机、机械猛兽、重型杀器……复杂的机械设计在大银幕上展现出细腻且层次分明的丰富细节。为保证影片效果,营造更真实的场景,《明日战记》从前期准备到后期制作完成,耗时近10年,全实景搭建大场景、纯金属打造穿戴机甲。

值得一提的是,后期制作过程中,古天乐坚持使用自己的团队。“最重要的一点是用自己的团队,不想找一些外国团队来做……当然过程是非常困难的,但是我们必须踏出这一步。如今,我们终于可以踏上科幻电影的门。”

除了刺激的机械美学吸引眼球,《明日战记》中也不乏展现独特

中国浪漫的设定,如影片中拥有顶级杀伤力的机甲“刑天”“穷奇”命名都取自上古神话,巧妙地将传统文化与未来科技进行了结合。

片中人物设定也是非常中国式的。在接近末世的环境中,主角团协力化解危机,就如他们的名字一样:泰来、重生、盼盼……无论身处何种困境,这种具有民族性的精神信仰与文化内涵融于血液,根植于基因,蕴含着“希望”的影片内核与丰富的人物内驱力,展现了中国人独特的意志品质。

“我从小到大一直很喜欢科幻片,能用自己的团队完成一部中国科幻片,是我十年的梦想。”作为古天乐的圆梦之作,《明日战记》倾注了他对科幻的满腔热爱。



《明日战记》海报 片方供图

悬疑电影《断·桥》定档8月13日

快讯(记者 郑文静)由李玉执导,马思纯、王俊凯、范伟领衔主演的电影《断·桥》近日宣布定档,将于2022年8月13日上映,并曝光三张角色海报。

海报中,破旧泛黄的报纸下马思纯、王俊凯和范伟神色各异,报纸上零碎的新闻拼凑出一桩扑朔迷离的案件。马思纯饰演的闻晓雨嘴唇干裂,头发凌乱,眼神中透露着诧异和迷茫。王俊凯饰演的孟超面部带灰尘,神情紧绷,充满故事感。而范伟饰演的朱方正直视前方,毫无波澜的眼神下似乎埋

藏着不可告人的秘密。

三人在电影中究竟发生了怎样的故事?大桥事故背后隐藏着怎样的惊人秘密?斑驳的报纸上残缺的文字让人对剧情猜想不已。

电影《断·桥》讲述大桥垮塌后牵出一桩案中案。死者女儿闻晓雨(马思纯 饰)在父亲追悼会上,被自称是目击者的孟超(王俊凯 饰)告知了一个不为人知的秘密,养父朱方正(范伟 饰)很可能就是凶手。闻晓雨该如何相信孟超,他们在逼近真相的同时,又将面临哪些残酷的考验……

孟超是如何获知当年案发的内幕,又能否取信于闻晓雨?闻晓雨该如何面对曾经依赖信任的养父?无依无靠的闻晓雨和孟超在探寻真相的路上会遇到怎样的危险?两个本无关系的陌生人的命运就此交织,开启了一场心与心的双向救赎。

而范伟饰演的朱方正一面是闻晓雨慈爱的养父,一面又是毫不留情的恶人,又暖又狠。巨大的反差引人猜想,他与闻晓雨父亲的离世究竟有着怎样的联系,在跟闻晓雨的亲情和自己的利益之间,他又会做出怎样的选择。



《断·桥》角色海报 片方供图

天天出彩

福彩15选5(2022207期)

中奖号码:2 4 6 12 14	中奖注数	每注奖额
奖等		
特别奖	0注	0元
一等奖	208注	1133元

福彩3D游戏(2022207期)

中奖号码:0 9 7	江苏中奖注数	每注奖额
奖级		
单选	830注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	3266注	173元
1D	142注	10元
2D	65注	104元

福彩七乐彩(2022089期)

中奖号码:1 7 10 11 21 24 28	中奖注数	每注奖额
特别号码:		
奖级		
一等奖	2注	541382元

体彩排列5(202207期)

中奖号码:4 6 5 4 5	中奖注数	每注奖金
奖级		
一等奖	144注	100000元

体彩排列3(202207期)

中奖号码:4 6 5	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
投注方式			
直选	890注	1040元	
组选3	0注	346元	
组选6	3462注	173元	

体彩7星彩(202089期)

中奖号码:9 8 7 7 3 1 + 13	中奖注数	每注奖额
奖等		
一等奖	0注	0元

体彩7位数(22119期)

中奖号码:1 8 4 9 8 9 7	本地中奖注数	每注奖额
特等奖	0注	0元

福彩快乐8(2022207期)

本期销售总额:8747万元	开奖时间:2022年8月5日	开奖号码:

福彩快乐8(2022207期)

本期销售总额:8747万元	开奖时间:2022年8月5日	开奖号码:

</div